

Tot mai multe autorități locale utilizează obligațiunile municipale ca instrumente de finanțare



Primăria Sireți din raionul Strășeni a lansat oferta publică de obligațiuni municipale, marcând o premieră pentru localitățile rurale din Republica Moldova. Valoarea totală a emisiunii este de 3 milioane de lei, iar fondurile vor fi utilizate pentru modernizarea și reconstrucția drumurilor din localitate.

În cadrul evenimentului de lansare, președintele Comisiei Naționale a Pieței Financiare, Dumitru Budianschi, a menționat că este îmbucurător faptul că, încet, dar sigur, acest instrument își găsește locul pe piață. Există, desigur, încă mult spațiu pentru a-i lărgi utilizarea. Faptul că, pe lângă municipiul Chișinău – cea mai mare autoritate publică locală care a

emis obligațiuni – și alte autorități mai mici, acum chiar și o primărie de sat, demonstrează flexibilitatea acestui instrument și capacitatea sa de a fi utilizat pe diferite dimensiuni.

Detalii-cheie ale ofertei publice:

Oferta este structurată în două clase de obligațiuni, emise simultan, pentru a oferi flexibilitate investitorilor:

- Clasa I de Obligațiuni:
Volum: 1 500 000 lei
Termen de circulație: 2 ani
Rata dobânzii: 8,75% anual (fixă)
 - Clasa a II-a de Obligațiuni:
Volum: 1 500 000 lei
Termen de circulație: 3 ani
Rata dobânzii: 9,00% anual (fixă)
- Valoarea nominală a unei obligațiuni este de 1 000 de lei. Obligațiunile sunt garantate direct prin veniturile proprii ale Primăriei Sireți, oferind un grad sporit de siguranță pentru investitori.

Perioada ofertei este de 20 zile calendaristice și pot investi atât persoanele fizice, cât și juridice, prin intermediul BC „Victoriabank” SA – intermediarul financiar al emisiunii.

Prospectul de ofertă publică poate fi consultat la sediul Primăriei Sireți și Intermediarul (BC „Victoriabank” SA), pe paginile web ale acestora, precum și pe pagina oficială web a CNPF: <https://www.cnpf.md/ro/prospecte-autorizate-6512.html>.

Această inițiativă este parte a programului de suport pentru APL-uri în lansarea de obligațiuni municipale, implementat de către Centrul Analitic Independent „Expert-Grup”, cu sprijinul Ambasadei Regatului Țărilor de Jos în Republica Moldova.

Direcția generală comunicare și educație financiară a CNPF

Companiile din Moldova și-au crescut investițiile proprii cu 25% în trimestrul II 2025

Antreprenorii din Republica Moldova continuă să aibă încredere în viitorul afacerilor lor, investind banii câștigați. În trimestrul II al acestui an, investițiile făcute din resursele proprii ale antreprenorilor au crescut cu 25% față de aceeași perioadă a anului trecut, iar această tendință pozitivă se menține deja de un an și jumătate. Astfel, două treimi din totalul investițiilor din trimestrul II au fost realizate de companii din resurse proprii – peste 6 miliarde lei.

Aceasta înseamnă că tot mai multe companii aleg să-și dezvolte activitatea, inclusiv datorită cotei de 0% la impozitul pe profitul reinvestit, introdusă de Guvern. Drept dovadă, potrivit Biroului Național de Statistică, în aprilie-iunie 2025 în comparație cu trimestrul II al anului trecut:

- investițiile în mașini și utilaje au crescut cu 21,4%, ajungând la 3 miliarde de lei, semn că firmele modernizează sau achiziționează echipamente și tehnologii.
- investițiile în clădiri nerezidențiale (hale de producere, spații comerciale sau logistice) au urcat cu aproape 15%, constituind circa 1,2 miliarde lei.

„Această creștere nu este doar o cifră statistică, ci un semn clar că mediul nostru de afaceri se dezvoltă. Faptul că antreprenorii aleg să investească profiturile în utilaje moderne, clădiri industriale sau infrastructură arată maturizarea economiei noastre și dorința de a construi aici,



acasă, afaceri competitive la nivel european”, a declarat Doina Nistor, viceprim-ministră și ministră a Dezvoltării Economice și Digitalizării.

În total, investițiile în active imobilizate au însumat 9,1 miliarde de lei doar în trimestrul II, cu 19% mai mult față de aceeași perioadă din 2024, inclusiv au crescut:

- investițiile agenților economici – cu 25%
- investițiile finanțate din credite și împrumuturi externe – cu 48,8%
- din credite și împrumuturi interne – cu 9,6%
- din străinătate – cu 9,4%
- investițiile finanțate din bugetul public s-au menținut la nivelul anului trecut.

Aceste rezultate confirmă dinamismul și încrederea companiilor autohtone, care aleg să investească pe termen lung și să contribuie direct la modernizarea Republicii Moldova.

www.mded.gov.md



ÎN ATENȚIA PERSOANELOR FIZICE ȘI JURIDICE, ACȚIONARI AI SOCIETĂȚILOR PE ACȚIUNI!

Vă aducem la cunoștință, că informațiile cu privire la data desfășurării adunărilor generale ale acționarilor, ordinea de zi și hotărârile adoptate în cadrul acestora de către societățile pe acțiuni, care, potrivit statutului, dezvăluie informațiile despre activitatea sa în Buletinul Informativ Capital Market, pot fi accesate, în mod gratuit, pe site-ul publicației www.capital.market.md

Complementar, la adresa <https://emitent-msi.market.md>, în mod gratuit, sunt disponibile datele ce vizează activitatea societăților pe acțiuni, care conform Legii privind piața de capital nr. 171/2012, sunt definite ca entități de interes public ori care sunt admise spre tranzacționare în cadrul sistemului multilateral de tranzacționare (MTF), precum: rapoarte semestriale/anuale, declarații intermediare ale conducerii, informații privind activitatea financiar-economică, acte de constituire etc.



ÎN ATENȚIA COMPANIILOR – ENTITĂȚI DE INTERES PUBLIC!

Operatorul mecanismului oficial de stocare a informațiilor, Instituția Publică Buletinul Informativ Capital Market, informează că mecanismul propriu-zis de acumulare a datelor este funcțional la adresa: <http://emitent-msi.market.md>.

Detalii la tel.: 022 221287, 022 229445

CAPITAL Market

INDICE DE ABONAMENT:
Moldpresă: 67770. Poșta Moldovei: PM21700
EDITOR: Instituția Publică Buletinul Informativ CAPITAL MARKET
Nr. de înregistrare:
1003600114204, 27 octombrie 2003
FONDATOR: COMISIA NAȚIONALĂ A PIEȚEI FINANCIARE
REDACTOR-ȘEF: Ghenadie TUDOREANU
Tel.: /373 22/ 229-445
REDACTOR: Lilia ALCAZĂ
Recepționarea anunțurilor și rapoartelor anuale: ziarulcm@gmail.com
TEL.: /373 22/ 22-12-87
FAX: /373 22/ 22-77-58
ADRESA REDACȚIEI:
Str. Vasile Alecsandri, 115
(Colț cu bd. Ștefan cel Mare)

Cod IBAN: MD69VI000022249111050MDL
BC „Victoriabank”, SA., fil.11, Chișinău,
BIC VICBMD2X883

În ziar au fost utilizate știrile agenției „Moldpres” și „InfoMarket”.
Articolele marcate cu semnul reprezintă publicitate.
Orice articol publicat în „Capital Market” reflectă punctul de vedere al semnatarului, care nu neapărat coincide cu cel al redacției. Republicarea textelor și imaginilor se permite doar cu acordul scris al publicației.



Decizii ale Consiliului de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare



În cadrul ședinței din 2 septembrie 2025, Consiliul de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare (CNPF) a adoptat o serie de decizii aferente protecției consumatorilor și pieței de capital, inter alia:

AUTORIZARE:

• Înregistrarea în Registrul emitenților de valori mobiliare a rezultatelor privind:

– emisiunea suplimentară de acțiuni ale SA „DRUMURI-SOROCA”, în sumă de 748 800 lei, în număr de 74 880 acțiuni ordinare nominative, din contul mijloacelor bănești și nebănești. Capitalul social al societății, după majorare, va constitui 34 359 640 lei, divizat în 3 435 964 de acțiuni ordinare nominative, cu valoarea nominală a unei acțiuni de 10 lei.

• Avizarea cererii de retragere obligatorie, inițiată de ofertantul „DRUMURI-BĂLȚI” SA, adresată acționarilor societății pe acțiuni „DRUMURI-BRICENI”, obiectul căreia îl constituie 8 621 acțiuni ordinare nominative.

Aprobarea prospectului ofertei de preluare benevolă, inițiată de ofertantul Societatea pe acțiuni „IT IPPON”, obiectul căreia îl constituie procurarea a 16 159 de acțiuni ordinare nominative, emise de Societatea pe acțiuni „MOSCOVA”, la prețul de 12,13 lei per acțiune, cu durata de 15 zile din data inițierii.

• Radierea, în rezultatul lichidării, a valorilor mobiliare emise anterior de Societatea pe acțiuni „Fertilitatea-Sud”, în număr de 81 670 de acțiuni ordinare nominative.

• Radierea, în rezultatul reorganizării prin transformare în societate cu răspundere limitată, a valorilor mobiliare emise anterior de Societățile pe acțiuni:

– „ACCENT-INVESTMENT”, în număr de 60 000 de acțiuni ordinare nominative.

– „MDV-CONSTRUCT”, în număr de 60 828 de acțiuni ordinare nominative.

SUPRAVEGHERE:

• În urma unei petiții depuse de un consumator, în raport cu OCN „TOP LEASING&CREDIT” SRL, CNPF a constatat mai multe abateri de la prevederile Legii nr. 202/2013 privind contractele de credit pentru consumatori. Printre nereguli se numără: prezentarea incorectă a informațiilor esențiale din contract; încălcarea regulilor privind dobânda flotantă, prin lipsa unor condiții clare și transparente de modificare. De asemenea, au fost identificate clauze contractuale cu caracter abuziv, precum: aplicarea unor comisioane nejustificate, necomunicate anterior semnării contractului; clauze care conferă creditorului dreptul de a decide unilateral distribuția plăților sau conversia valutară, în detrimentul consumatorului; impunerea de restricții nejustificate, precum interdicția de a contracta alte împrumuturi sau de a înstrăina bunurile achiziționate; penalități excesive; obligația de rambursare anticipată în cazuri precum inițierea unui proces sau aplicarea unui sechestru, chiar dacă ratele sunt achitate la timp; perceperea unor taxe pentru cesiunea contractului.

În conformitate cu atribuțiile sale legale, autoritatea de supraveghere urmează să înainteze o acțiune în instanță pentru constatarea nulității clauzelor abuzive.

Direcția generală comunicare și educație financiară a CNPF

Ministerul Finanțelor a organizat consultări publice pe marginea Capitolului 33: Prevederi financiare și bugetare, în contextul pregătii de screening bilateral

Ministerul Finanțelor, în calitate de coordonator al activităților aferente Capitolului de negociere 33: Prevederi financiare și bugetare, a organizat o ședință de consultări publice cu reprezentanții societății civile, în contextul pregătirii pentru reuniunea de screening bilateral, ce va avea loc în data de 22 septembrie 2025, la Bruxelles.

La eveniment au participat reprezentanți ai Institutului pentru Politici și Reforme Europene, Asociației Businessului European, Ministerului Finanțelor, Ministerului Mediului, Biroului pentru Integrare Europeană, Biroului Național de Statistică și Serviciului Vamal.

Președinta grupului de lucru, secretara de stat, Maia Savva, a prezentat principalele elemente ale Capitolului 33, care reglementează modul în care Uniunea Europeană își constituie resursele financiare pentru finanțarea bugetului comunitar. Acquis-ul Uniunii Europene în acest domeniu este obligatoriu și este tangențial cu alte capitole de negociere (Capitolul 16 Fiscalitate, Capitolul 18 Statistici, Capitolul 27 Mediu și Schimbări Climatice și Capitolul 29 Uniunea vamală). Totodată, dna Savva a evidențiat beneficiile transpunerii și implementării prevederilor Capitolului 33 pentru Republica Moldova: eliminarea fraudelor și evaziunii fiscale, lărgirea bazei fiscale și îmbunătățirea procesului de colectare a taxelor vamale, îmbunătățirea datelor statistice pentru fundamentarea deciziilor în scopuri fiscale, consolidarea capacităților de prognozare, administrare și colectare a taxelor și impozitelor.

Pe parcursul discuțiilor a fost abordat statutul actual al gradului de armonizare legislativă și instituțională al Republicii Moldova cu acquis-ul comunitar; calendarul sesiunilor de screening și structura dosarului aferent actelor vizate de Capitolul 33, cât și planurile de viitor.

Dialogul cu societatea civilă a reprezentat un cadru util pentru prezentarea progreselor înregistrate, iar în cadrul discuțiilor a fost trecută în revistă evaluarea recentă a nivelului de pregătire al Republicii Moldova în domeniul prevederilor financiare și bugetare, oferind totodată oportunitatea prezentării unor recomandări privind consolidarea cadrului național necesar transpunerii și implementării legislației europene.

Ministerul Finanțelor continuă să susțină un proces transparent, incluziv și participativ în pregătirea negocierilor de aderare, valorificând expertiza partenerilor din societatea civilă și mediul asociativ pentru consolidarea capacităților naționale.

www.mf.gov.md

Exporturile Republicii Moldova au depășit 64 de miliarde de lei în primele opt luni ale anului 2025

Republica Moldova a exportat mărfuri în valoare totală de 64,4 miliarde de lei în perioada ianuarie-august 2025, potrivit datelor prezentate de Serviciul Vamal, transmite MOLDPRES.

Topul celor mai exportate produse este condus de fibre și cabluri, cu 5,1 miliarde de lei. Urmează semințele de floarea-soarelui, în valoare de 3,6 miliarde de lei, semințele de rapiță – 2,3 miliarde de lei, grâu – 2,3 miliarde de lei și vinurile din struguri, care au însumat 1,7 miliarde de lei.

Autoritatea vamală subliniază că produsele agricole, dar și cele industriale, rămân printre cele mai competitive pe piețele externe, contribuind la creșterea volumului total al exporturilor Republicii Moldova.

În ultimii ani, Republica Moldova a înregistrat o diversificare constantă a exporturilor, beneficiind de regimul comercial preferențial cu Uniunea Europeană și de cererea sporită pentru produsele agroalimentare și industria ușoară pe piețele internaționale.

Republica Moldova și Uniunea Europeană lansează apelul pentru investiții strategice în șase sectoare cheie ale economiei

Republica Moldova își deschide larg ușile pentru investiții strategice. Comisia Europeană, în parteneriat cu Guvernul Republicii Moldova, a anunțat comunitatea de afaceri din țară și din străinătate despre noile oportunități și instrumente pentru sprijinirea investițiilor aici, acasă.

Mai exact, este vorba despre apelul pentru exprimarea interesului în investiții, adresat tuturor companiilor din Uniunea Europeană, Spațiul Economic European și Republica Moldova. Sunt bineveniți atât investitorii străini, cât și antreprenorii locali și cei din diaspora care vor să participe la transformarea economiei naționale.

Anunțul a fost făcut de către Prim-ministrul Dorin Recean, Comisara europeană pentru Extindere, Marta Kos și Viceprim-ministra, ministra Dezvoltării Economice și Digitalizării, Doina Nistor.

„Moldova are cu ce se mândri: avem oameni talentați, specialiști bine pregătiți și un potențial economic promițător. Suntem gata să ne afirmăm locul pe plan regional și internațional. Diaspora, companiile locale și investitorii internaționali pot găsi în Moldova oportunități de dezvoltare.



Acum, au și acest cadru european de sprijin pentru a transforma ideile în afaceri competitive, de succes, la noi acasă”, a declarat prim-ministrul Dorin Recean la eveniment.

„Uniunea Europeană susține Moldova nu doar prin reforme, ci și prin investiții concrete. Prin acest apel, deschidem o poartă pentru companiile europene și cele moldovenești să lucreze împreună la dezvoltarea unei economii moderne și integrate în piața unică europeană”, a subliniat Marta Kos, Comisara europeană pentru Extindere.

„Economia viitorului se construiește împreună. Fie că sunteți o companie din Uniunea

Europeană, un antreprenor din diaspora sau un investitor local, Moldova vă așteaptă cu oportunități reale în sectoare strategice. Acest apel este invitația noastră de a face parte din viitorul european al Moldovei”, a spus Doina Nistor, viceprim-ministră, ministră a Dezvoltării Economice și Digitalizării.

Ce oferă Uniunea Europeană?

Prin acest apel, Uniunea Europeană pune la dispoziția investitorilor un pachet complet de instrumente de sprijin:

– garanții financiare ale Fondului European pentru Dezvoltare Durabilă Plus (EFSD+) – pen-

tru a facilita accesul la capital, a atrage investiții private și a face posibile proiecte care altfel ar fi considerate prea riscante;

– împrumuturi și capital de investiții în condiții avantajoase;

– asistență tehnică pentru pregătirea proiectelor cu impact public.

Scopul este clar: să facă investițiile în Moldova atractive, sigure și competitive, în paralel cu realizarea Planului de Creștere al UE pentru Moldova.

Cele șase domenii cheie unde Moldova așteaptă investitorii:

- Energie și tranziție verde;
- Agricultură și agri-food, inclusiv turism rural;
- Industrie și manufactură avansată;
- IT, inovație digitală și cercetare aplicată,
- Infrastructură și conectivitate;
- Sănătate și digital health.

Ce urmează?

Apelul este deschis până în iunie anul viitor. Pentru a fi eligibile, proiectele trebuie să aibă o valoare minimă de 10 milioane euro, iar investitorul să asigure cel puțin 15% contribuție proprie din totalul investiției. Companiile își pot exprima interesul prin platforma Comisiei Europene, iar propunerile vor fi examinate în ordinea depunerii, de comitete de evaluare ce se vor întruni trimestrial, începând cu decembrie 2025.

www.mded.gov.md

Traficul aerian va fi monitorizat în baza unui sistem de performanță european

Guvernul a aprobat Regulamentul privind instituirea unui sistem de performanță pentru serviciile de management al traficului și de navigație aeriană.

Documentul creează, pentru prima dată la nivel național, un cadru de evaluare și monitorizare a modului în care sunt gestionate zborurile, astfel încât siguranța pasagerilor și calitatea serviciilor să fie la cel mai înalt nivel.

Noul mecanism stabilește indicatorii de performanță, obiectivele, modul de evaluare și raportare, conform cerințelor Cerului Unic European (SES). Astfel, până la aderarea Republicii Moldova la Uniunea Europeană, toate instituțiile de resort și operatorii implicați vor fi pregătiți să aplice normele europene în domeniu.

www.mid.gov.md

Chișinăul intră pe harta europeană a debaterilor financiare, organizând în premieră o conferință despre viitorul tehnologiilor în piețele emergente

Pentru prima dată, Republica Moldova va găzdui o conferință internațională de anvergură dedicată viitorului finanțelor în piețele emergente. Evenimentul, intitulat „New Technology for Old Markets”, este organizat de Banca Națională a Moldovei (BNM), în parteneriat cu Banca Națională a României și Banca Franței, și se va desfășura la Chișinău, pe 19 septembrie 2025, în format hibrid (participare fizică și online).

Conferința va explora modul în care tehnologiile emergente – de la registrele distribuite și contractele inteligente până la monedele digitale ale băncilor centrale (CBDC) – pot redefini arhitectura piețelor financiare tradiționale. Prin abordarea unor teme interdisciplinare precum implementarea tehnologiei blockchain în infrastructura monetară, integrarea plăților cu executarea contractuală și dezvoltarea unor ecosisteme financiare integrate, evenimentul poziționează Moldova pe harta europeană a inovației financiare.

La nivel internațional, băncile centrale recunosc cercetarea științifică drept un pilon al formulării politicilor economice și financiare. Aceasta permite evaluarea riscurilor, testarea impactului noilor reglementări, precum și anticiparea transformărilor piețelor sub presiunea tehnologiilor emergente. Inspirată de aceste bune practici, Banca Națională a Moldovei a inițiat conferința „New Technology for Old Markets” ca un cadru permanent de dialog între mediul academic și cel instituțional.

„Transformările tehnologice nu mai sunt doar opțiuni, ci realități care modelează arhitectura piețelor financiare. Pentru o economie emergentă precum Republica Moldova, provocarea și oportunitatea merg mână în mână: putem valorifica inovațiile pentru a construi direct infrastructuri moderne, flexibile și incluzive. Prin această conferință, BNM creează o platformă de dialog între cercetare și practică, între tradiție și inovație, între Moldova și partenerii săi europeni. Este un pas prin care ne asumăm rolul de contribuitor activ la definirea viitorului finanțelor în regiune și dincolo de ea”, a declarat guvernatoarea Băncii Naționale a Moldovei, Anca Dragu.

Conferința va cuprinde sesiuni de keynote, panouri de discuții și prezentări de lucrări de cercetare, structurate în jurul unor teme de actualitate precum: utilizarea inteligenței artificiale pentru supravegherea piețelor și managementul riscurilor; implementarea infrastructurii de piață bazate pe DLT; transformarea digitală a serviciilor bancare tradiționale; sistemele de plăți transfrontaliere și integrarea financiară regională; open banking și serviciile financiare bazate pe API-uri în economiile emergente.

„Prin această inițiativă, Banca Națională a Moldovei marchează începutul unei tradiții academice și instituționale menite să consolideze rolul analizei și cercetării în formularea politicilor economice. Pentru economiile emergente, provocarea nu este

doar adoptarea tehnologiilor inovatoare, ci identificarea soluțiilor care corespund profilului nostru specific de costuri și riscuri. Avem oportunitatea să construim direct ecosisteme financiare integrate, evitând complexitatea infrastructurilor stratificate din piețele mature. Conferința explorează această balanță delicată între inovația tehnologică și stabilitatea financiară, facilitând dialogul între pionieri din domeniul public și privat european și ecosistemul local pentru a genera soluții adaptate realităților noastre. Ne propunem să conectăm Moldova la rețelele internaționale de cunoaștere și să demonstrăm că piețele emergente pot contribui cu viziuni originale la arhitectura financiară europeană”, a subliniat Mihnea Constantinescu, viceguvernator al BNM, care a contribuit la cercetarea în domeniul inovației financiare și monedelor digitale ale băncilor centrale.

Conferința va reuni experți internaționali, reprezentanți ai băncilor centrale, decidenți și cercetători. De asemenea, și-au confirmat prezența și guvernatori ai unor bănci centrale europene, ceea ce consolidează poziția Republicii Moldova ca partener activ în dialogul financiar internațional.

www.bnm.md

Informație privind evoluția activelor oficiale de rezervă în luna august 2025

La 29 august 2025, activele oficiale de rezervă au constituit 5 131,50 mil. euro, în creștere cu 87,98 mil. euro în comparație cu 31 iulie 2025, când acestea au însumat 5 043,52 mil. euro.

Majorarea activelor oficiale de rezervă a fost determinată de:

- încasările în favoarea Ministerului Finanțelor al Republicii Moldova: 105,06 mil. euro, inclusiv pentru proiecte investiționale, precum și suport bugetar de la Banca Mondială;
 - veniturile din gestionarea rezervelor valutare: 13,06 mil. euro;
 - intrările nete aferente rezervelor obligatorii în valută ale băncilor licențiate: 8,33 mil. euro;
 - reevaluarea valorilor mobiliare menținute în portofoliul de investiții: 5,30 mil. euro;
 - intrările nete în conturile Oficiului de Gestionare a Programelor de Asistență Externă: 2,28 mil. euro;
 - rezultatul net al operațiunilor de tip swap valutar pe piața valutară internă: 0,12 mil. euro.
- Totodată, pe parcursul perioadei de raportare, diminuarea activelor oficiale de rezervă a fost determinată de:
- deprecierea cursurilor de schimb ale valutei componente ale rezervelor valutare în raport cu euro: 24,23 mil. euro;
 - plățile aferente serviciului datoriei publice externe a Republicii Moldova: 19,98 mil. euro;
 - plățile Ministerului Finanțelor al Republicii Moldova: 1,96 mil. euro.

www.bnm.md

Încă 6 servicii publice, digitalizate de ANSA cu sprijinul AGE

Șase servicii prestate de Agenția Națională pentru Siguranța Alimentelor (ANSA) au fost lansate în format digital și pot fi solicitate direct din aplicația EVO, modulul Servicii Publice sau de pe servicii.gov.md de persoanele fizice sau juridice, cu semnătură electronică. Cererea se depune online, iar documentul vine direct în mcabinet.gov.md.

Beneficiarii serviciilor digitalizate sunt antreprenorii și cetățenii deopotrivă și acoperă domenii precum siguranța alimentelor, apicultură, control semincer și mobilitatea animalelor de companie. 5 din cele 6 servicii sunt dedicate mediului de afaceri:

1. Certificatul de sănătate pentru produse alimentare;
2. Certificatul de rasă al mătcii de albine;
3. Certificatul de calitate al semințelor (buletinul de analiză);
4. Certificatul de valoare biologică;
5. Certificatul de calitate la exportul materialului de înmulțire și al celui săditor;
6. Certificatul pentru circulația necomercială a animalelor de companie este accesat de persoanele fizice care doresc să circule în alte state însoțiți de animalele lor de companie.

Serviciile au fost digitalizate de ANSA, cu sprijinul Agenției de Guvernare Electronică (AGE), prin intermediul Platformei de Dezvoltare a Serviciilor Electronice (PDSE), care permite construirea unei experiențe simple pentru beneficiari și care integrează toate platformele de infrastructură ale Republicii Moldova, precum MPay, MSign sau MDocs, care permite ca actele confirmative să ajungă direct în Mcabinet.

„Procesul de digitalizare a ANSA este în lista priorităților instituției noastre. Cu fiecare serviciu venim mai aproape de operatorii din domeniul agroalimentar, dar și de cetățenii care vor utiliza serviciile ANSA. Cele 6 servicii lansate reprezintă 20 mii certificate eliberate. Dacă în anul 2021, ANSA avea 3 servicii digitale, la moment 57,7 la sută din serviciile prestate sunt și online și sperăm să ne atingem obiectivul de 100% până în anul 2026. Lansarea acestor servicii reprezintă eficiență, transparență, accesibilitate pentru cetățenii noștri, oriunde s-ar afla, economie de timp și evitarea cozilor la ghișeele ANSA”, susține directorul general al Agenției Naționale pentru Siguranța Alimentelor, Radu Musteața.

„Pas cu pas, construim împreună cel mai prietenos stat digital din regiune, iar aceste 6 servicii digitale noi, care constituie un total de 341 servicii digitale din cele 662, ne aduc și mai aproape de obiectivul nostru de 75% servicii digitalizate pentru mediul de afaceri până la finele anului. Această viziune se reflectă în fiecare serviciu lansat, în fiecare colaborare interinstituțională și în fiecare experiență digitală mai bună pentru utilizator. În perioada de pilotare am reușit să ușurăm semnificativ viața a peste 600 de antreprenori care au obținut actele necesare pentru desfășurarea activității fără prea multe bătăi de cap”, a menționat Nicoleta Colomeeț, directorul Agenției de Guvernare Electronică.

De ce este importantă digitalizarea acestor servicii?

Pentru agenții economici înseamnă economie de timp, bani, drum, hârtii etc.;

Pentru instituții, procesul este mai eficient și mai transparent;

Pentru cetățeni – le oferă o experiență digitală plăcută, cu servicii accesibile pretutindeni, la îndemâna oricui, disponibile 24/7.

Cum accesezi serviciile?

– Accesezi modulul Servicii Publice din EVO sau pe servicii.gov.md și selectezi serviciul necesar.

– Te autentifici cu semnătură electronică.

– Completezi cererea.

– Semnezi electronic și plătești taxa pentru serviciu.

Documentul final ajunge direct în Mcabinet.gov.md (curând și în EVO).

ANSA va continua digitalizarea serviciilor prestate. Alte 8 servicii sunt în analiză, iar procesul va continua cu accent pe impact, volumul de solicitări și utilitatea pentru beneficiari. Până în prezent, pe platforma PDSE au fost digitalizate 93 de servicii electronice, dintre care 16 au fost lansate în anul 2025.

Cu fiecare serviciu digital lansat, Moldova se apropie de obiectivul său comun ca stat – o Moldovă 100% digitală. Conform Strategiei de Transformare Digitală a Republicii Moldova, Guvernul își propune ca toate serviciile publice să fie disponibile online, pentru a facilita accesul cetățenilor la servicii esențiale și a stimula dezvoltarea mediului de afaceri.

www.ansa.gov.md

Încasări de 1,2 miliarde lei la Bugetul public național, înregistrate de Fisc în prima săptămână a lunii septembrie

Serviciul Fiscal de Stat (SFS) anunță că, în perioada 1-5 septembrie 2025, încasările la Bugetul public național au constituit circa 1,2 miliarde de lei, transmite MOLDPRES.

Pe lângă colectarea veniturilor, autoritatea fiscală subliniază că a continuat să promoveze conformarea voluntară a contribuabililor, prin instrumente precum vizitele fiscale. În această perioadă, angajații SFS au efectuat 246 de vizite fiscale la 232 de contribuabili.

„În urma controalelor și verificărilor, au fost emise 96 de decizii privind încălcarea legislației fiscale, stabilindu-se obligații suplimentare la bu-

get în valoare de 6,83 milioane lei. Pentru stingerea restanțelor fiscale, SFS a aplicat măsuri de executare silită, prin care au fost încasate 32,41 milioane lei”, explică sursa citată.

Totodată, instituția a preluat la evidență 26 de dosare cu bunuri confiscate, în valoare de 507,35 mii lei. Din comercializarea unor astfel de bunuri, în buget au fost transferate suplimentar 46 mii lei.

Detalii complete despre activitatea Serviciului Fiscal de Stat din această perioadă sunt disponibile în Buletinul informativ al SFS.

Micro-fermierii din R. Moldova pot accesa finanțare de până la 1 milion de lei prin programele IFAD

Micro-fermierii din Republica Moldova au acum oportunitatea de a obține finanțare avantajoasă de până la un milion de lei, prin programele Fondului Internațional pentru Dezvoltarea Agricolă (IFAD), realizate în parteneriat cu Guvernul Republicii Moldova și Ministerul Agriculturii și Industriei Alimentare, transmite MOLDPRES.

Creditele pot fi utilizate pentru investiții în surse de energie regenerabilă, modernizarea fermelor și susținerea activităților agricole.

„Astfel, fermierii pot accesa fonduri pentru instalarea de panouri solare și fotovoltaice; echipamente eoliene și pentru biogaz; servicii, lucrări, transport și instalare; capital circulant, acoperind până la 100% din suma împrumutului. Printre avantajele oferite de program se numără scutirea de TVA, facilități fiscale și vamale, termene de rambursare de până la 8 ani, inclusiv până la 4 ani perioadă de grație, precum și o contribuție proprie minimă de doar 10%”, explică IFAD.

Programele IFAD sprijină dezvoltarea micro-antreprenorilor din agricultură, încurajând utilizarea tehnologiilor verzi, creșterea productivității și rezilienței fermelor. Aceste inițiative sunt implementate în Republica Moldova de Unitatea Consolidată de Implementare a Programelor IFAD (UCIP IFAD), cu sprijinul Fondului Internațional pentru Dezvoltarea Agricolă.

Doina Nistor: „Fitch Ratings a confirmat că Moldova rămâne o țară sigură pentru investiții, iar viitorul său european este stabil”

Ministrul Dezvoltării Economice și Digitalizării a făcut această declarație, comentând confirmarea de către agenția internațională de rating Fitch Ratings a ratingului Moldovei la nivelul B+ cu perspectivă stabilă.

Potrivit Doinei Nistor, acest lucru poate părea un termen tehnic, dar, de fapt, este o veste bună pentru fiecare dintre noi. „Ce înseamnă asta? Înseamnă că, în ciuda războiului de la graniță, a crizelor energetice și a riscurilor geopolitice, Moldova a reușit să-și mențină stabilitatea economică și financiară. Avem rezerve valutare suficiente, dezvoltare economică și sprijin financiar solid din partea Uniunii Europene și a partenerilor noștri”, a subliniat Doina Nistor.

Ea a menționat că autoritățile au reușit să depășească noua criză energetică de la începutul acestui an și, ceea ce este foarte important, economia începe să crească din nou.

Fitch prognozează pentru Moldova o creștere de peste 1% în acest an și o accelerare a acesteia în anii următori.

„De ce este important pentru fiecare familie? Pentru că această confirmare înseamnă încredere. Încrederea investitorilor că Moldova se află pe drumul cel bun. Cu cât ratingul nostru este mai stabil sau mai ridicat, cu atât vom putea atrage mai multe investiții, vom crea mai multe locuri de muncă bine plătite și vom putea implementa mai multe proiecte europene în Moldova. Pe scurt, mesajul Fitch către lume este clar: Moldova rămâne o țară sigură pentru investiții, iar viitorul nostru european este sigur”, a subliniat ministrul Dezvoltării Economice și Digitalizării.

InfoMarket

Statistica tranzacțiilor înregistrate în afara pieței reglementate sau MTF pentru perioada de 01.09.2025 - 05.09.2025

Data tranzacției	Emitentul	Cod ISIN	Preț nominal, lei	Numărul de tranzacții, unit.	Valori mobiliare tranzacționate, unit.	Preț de tranzacționare, lei	Volumul total al tranzacției, lei	Cota, %	Tipul tranzacției
01.09.2025	CCPC DIN FALESTI SA	MD14COMF1006	1,00	1	739458	6,21	4592034,18	28,61	Vânzare-cumpărare
01.09.2025	UNIFARM SA	MD14UNIF1001	5,00	1	1317	5,00	6585,00	1,06	Vânzare-cumpărare
01.09.2025	CERAMICA UNGHENI SA	MD14CUNG1006	10,00	1	784	10,00	7840,00	1,03	Donație între persoanele care sunt soți, rude sau afini până la gradul II inclusiv
01.09.2025	AGO DACIA SA	MD14AGOD1008	500,00	1	114	500,00	57000,00	8,07	Vânzare-cumpărare în condițiile art.12 alin.(9) din Legea nr.1134/1997
02.09.2025	DAAC HERMES GRUP SA	MD14MARS1000	1,00	10	4304	7,00	30128,00	0,01	Vânzare-cumpărare
02.09.2025	FURNIZORUL ABA SA	MD14FURN1000	35,00	2	7650	0,50	3825,00	1,69	Vânzare-cumpărare
02.09.2025	Moldova Agroindbank SA	MD14AGIB1008	2,00	1	200	2,00	400,00	0,00	Moștenire
03.09.2025	INDMONTAJ SA	MD14INMJ1007	10,00	1	1499	10,00	14990,00	1,64	Donație între persoanele care sunt soți, rude sau afini până la gradul II inclusiv
03.09.2025	LAFARGE CIMENT SA	MD14CEMT1002	15,00	1	44	15,00	660,00	0,00	Donație între persoanele care sunt soți, rude sau afini până la gradul II inclusiv
03.09.2025	EFES VITANTA MOLDOVA BREWERY SA	MD14VEST1003	25,00	1	3	25,00	75,00	0,00	Donație între persoanele care sunt soți, rude sau afini până la gradul II inclusiv
05.09.2025	RENSERV PLUS SA	MD14REUS1006	10,00	1	14548	10,00	145480,00	0,67	Vânzare-cumpărare
05.09.2025	EDIFICIU SA	MD14EDIF1003	10,00	1	52052	10,00	520520,00	35,98	Donație între persoanele care sunt soți, rude sau afini până la gradul II inclusiv
05.09.2025	DAAC HERMES GRUP SA	MD14MARS1000	1,00	1	1296	1,00	1296,00	0,00	Moștenire
05.09.2025	FABRICA DE PRODUSE LACTATE DIN CALARASI	MD14LRAI1003	FARA	1	1565	45,00	70425,00	2,81	Vânzare-cumpărare
05.09.2025	Moldova Agroindbank SA	MD14AGIB1008	2,00	2	23 200	2,00	46 400,00	0,02	Donație între persoanele care sunt soți, rude sau afini până la gradul II inclusiv
05.09.2025	COMCON VICTORIA SA	MD14COMC1009	36,00	1	50	36,00	1 800,00	0,30	Moștenire

ÎN ATENȚIA ACȚIONARILOR „ARRIA TRADE CORPORATION” S.A.!

Organul executiv „ARRIA TRADE CORPORATION” S.A. acționând în baza Statutului, convoacă adunarea generală ordinară-anuală a acționarilor „ARRIA TRADE CORPORATION” S.A., cu prezență, care va avea loc pe 09 octombrie 2025 ora 14:00, pe adresa: str. O. Goga 26, of. 1, mun. Chișinău, RM.

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII GENERALE VA FI URMĂTOAREA:

- Cu privire la examinarea și aprobarea dării de seamă a organului executiv pentru anul 2024;
- Cu privire la examinarea și aprobarea dării de seamă anuale a comisiei de cenzori pentru anul 2024;
- Cu privire la raportul companiei de audit pentru anul 2024;
- Cu privire la examinarea raportului financiar pentru anul 2024;
- Cu privire la aprobarea distribuirii profitului pentru anul 2024 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului societății pentru anul 2025;
- Cu privire la confirmarea organizației de audit și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor pentru anul 2025;
- Cu privire la aprobarea în redacție nouă a Codului de Guvernanță Corporativă;
- Cu privire la actele normative interne;
- Cu privire la împuternicirea persoanei responsabile pentru înregistrarea modificărilor
- Cu privire la autentificarea semnăturilor pe procesul-verbal al adunării generale ordinare-anuale.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală ordinară-anuală a acționarilor „ARRIA TRADE CORPORATION” S.A., întocmită pentru data de 10 septembrie 2025.

Acționarii sau reprezentanții lor, sau custozii acțiunilor sânt obligați să se înregistreze contra semnătură la secretarul Societății sau la comisia de înregistrare, acționarii vor prezenta un act de identitate, iar reprezentanții lor sau custozii acțiunilor numai în baza actului legislativ, procurii, contractului, actului emis de Depozitarul Central, custode sau a actului administrativ, vor avea posibilitatea de a lua cunoștință de materialele pentru ordinea de zi a adunării generale ordinare-anuale începând cu data de 12 septembrie 2025 pe adresa petrecerii adunării (str. Octavian Goga 26, of. 1, mun. Chișinău, RM), între orele 10:00 – 16:30 cu excepția zilelor de odihnă și de sărbătoare, personal sau prin reprezentanții împuterniciți în modul prevăzut de legislația în vigoare

Organul executiv „ARRIA TRADE CORPORATION” S.A.

“VALEGA” S.A.**Comunicat informativ privind realizarea hotărârilor adoptate de către adunarea generală extraordinară din 18 august 2025.**

Adunarea generală extraordinară “VALEGA” S.A. din 18 august 2025, a adoptat hotărâre privind încheierea tranzacției de proporții – vânzarea unor bunuri imobile proprietatea Societății, în volumul și condițiile care au fost publicate în Ziarul Capital Market nr. 33 (1110) din 20 august 2025, anunțul cuprinde toate detaliile.

Societatea la 03.09.2025 a încheiat contractul de vânzare-cumpărare prin care a vândut bunurile imobile cu numerele cadastrale 0100120.664, 0100120.664.01, 0100120.664.02, 0100120.664.03, 0100120.664.04, 0100120.664.05, 0100120.664.06, 0100120.664.07, 0100120.664.08, 0100120.664.09, 0100120.664.10, 0100120.664.11, 0100120.664.12, 0100120.664.13, 0100120.664.14, 0100120.664.15 situate în RM, mun. Chișinău, șos. Muncești 803/2.

Suma totală a tranzacției de proporție este egală cu 2 800 000 EUR, care urmează a fi achitate de cumpărător până la 30.09.2025.

Acționarii sunt în drept să înainteze cereri în temeiul art. 77, alin. (8) a Legii nr. 1134/ 1997 în termenul indicat în art. 77, alin. (10) a Legii nr. 1134/ 1997.

Valoarea totală a activelor “VALEGA” S. A conform situațiilor financiare pentru perioada de gestiune 01.01.2024 – 31.12.2024, constituite 2 756 158 MDL.

In atentiona acionarilor „Faurarul” S.A.!

Conform prevederilor art. 53 al Legii privind societatile pe actiuni, Organul executiv al societatii pe actiuni „Faurarul” S.A. mun. Chisinau str.M. Eminescu, 63 a luat decizia privind convocarea adunarii extraordinare a actionarilor. Adunarea va avea loc in forma cu prezenta la 24.09.2025 pe adresa: Mun. Chisinau, str.M. Eminescu, 63. Inceputul inregistrarii – ora 10.30. Inceputul adunarii – ora 11.00

ORDINEA DE ZI:

- Cu privire la constituirea garanțiilor în favoarea BC “Moldova-Agroindbank” SA, în continuare Banca, pentru asigurarea executării tuturor obligațiilor contractuale asumate către Banca.
- Cu privire la împuternicirea cu dreptul de a semna în numele Societății actele necesare pentru constituirea garanțiilor.

Lista acionarilor care au dreptul sa participe la Adunarea extraordinara a actionarilor este perfectata de "Registru Ind" S.A. la data de 03.09.2025.

Pentru participare la Adunarea extraordinara a actionarilor se va prezenta buletinul de identitate, iar reprezentantii actionarilor si procura perfectata in modul stabilit.

Tel. de contact: (022)24-50-31

Administratia

S.A. “CARIERA DE GRANIT ȘI PIETRIȘ DIN SOROCA”

aduce la cunoștință despre rectificarea avizului publicat în ziarul din 06.08.2025 ediția №31 (1108):

- 7 acționari se înlocuiește cu 6 acționari,
- 1.931.586 acțiuni se înlocuiește cu 1.931.686 acțiuni,
- 95,436% se înlocuiește cu 95,441%.

Moldova și Grecia au semnat un memorandum de cooperare în domeniul stimulării creșterii economice și accelerării reformelor

Despre acest lucru a anunțat Ministerul Dezvoltării Economice și Digitalizării, care a menționat că este vorba despre consolidarea cooperării bilaterale în cadrul Planului de dezvoltare al Uniunii Europene pentru Moldova.

Documentul a fost semnat de ministrul Dezvoltării Economice și Digitalizării din Moldova, Doina Nistor, și de viceministrul Afacerilor Externe din Grecia, Theoharis Theoharis.

Memorandumul pune bazele unei cooperări practice, care vizează: consolidarea potențialului instituțional și administrativ al Moldovei pentru implementarea Planului de creștere al UE; utilizarea experienței Greciei în elaborarea, pregătirea și gestionarea proiectelor prin intermediul Fondului de creștere (GrowthFund – Proiect Preparativ Facility); extinderea capacității Moldovei de a atrage finanțare europeană și de a implementa proiecte prioritare de dezvoltare economică.

Ministrul Dezvoltării Economice și Digitalizării, Doina Nistor, a subliniat că acordul semnat marchează o nouă etapă în relațiile dintre Moldova și Grecia și în sprijinul economic pentru implementarea Planului de creștere al UE. Potrivit acesteia, folosind experiența Greciei în pregătirea și implementarea proiectelor de investiții majore, Moldova va putea accelera reformele, atrage mai multe finanțări europene și aduce beneficii tangibile cetățenilor și mediului de afaceri.

„Împreună cu partenerii noștri europeni, construim o economie mai puternică și mai competitivă și ne apropiem de Uniunea Europeană”, a declarat Doina Nistor.

Memorandumul are o durată de 2 ani, cu posibilitatea de prelungire automată, și va stabili cooperarea dintre cele două state în sectoare-cheie ale modernizării economice a Moldovei.

InfoMarket

Profitul net al Energocom a fost, în prima jumătate a anului curent, de 394,9 milioane de lei, în scădere cu 24,6% față de aceeași perioadă a anului 2024

Acest lucru reiese din materialele publicate de această companie de stat în raportul său financiar pentru primele 6 luni ale acestui an. În același timp, volumul vânzărilor a crescut cu 26,2% – de la 8,12 miliarde de lei în ianuarie-iunie 2024 la 10,25 miliarde de lei în ianuarie-iunie 2025.

În același timp, costul vânzărilor a crescut în perioada menționată cu 29,8% – de la 7,77 miliarde de lei în prima jumătate a anului 2024 la 10,09 miliarde de lei în 2025. Profitul total al companiei de stat s-a redus de peste 2,3 ori – de la 353,9 milioane la 151,3 milioane de lei. Între timp, alte venituri din activitatea operațională au crescut de aproape 3 ori – de la 222,9 milioane la 664,2 milioane de lei.

Materialele indică faptul că, în ianuarie-iunie 2025, Energocom a achiziționat, din suma de 30 de milioane de euro alocată Moldovei de către Comisia Europeană, gaze naturale pentru regiunea Transnistreană în valoare de aproximativ 20 de milioane de euro pe piețele autorizate din UE și/sau Ucraina, în condiții de piață, și a achiziționat energie electrică în valoare de 10 milioane de euro pe piețele autorizate din UE și/sau Ucraina pentru a asigura consumatorii de pe malul drept al Nistrului.

La 12 iunie, Energocom și Banca Europeană pentru Reconstrucție și Dezvoltare au semnat un acord de împrumut în valoare de 400 de milioane de euro, care include: o linie de credit revolving de până la 300 de milioane de euro, format din 3 tranșe (Tranșa I – până la 170 de milioane de euro, Tranșa II – până la 80 de milioane de euro, Tranșa III – până la 50 de milioane de euro) și o garanție bancară (Stand-By Letter of Credit – SBL) – până la 100 de milioane de euro.

Capitalul social al Energocom este de 5 miliarde de 481 milioane 472 mii de lei. 100% din acțiunile companiei aparțin statului.

InfoMarket

Premier Energy Distribution a finalizat reparația capitală a 4,5 km de linii electrice de joasă tensiune

Premier Energy Distribution a finalizat reparația capitală a 4,5 km de linii electrice de joasă tensiune, cu un buget de peste 1,7 milioane de lei, lucrări efectuate în cadrul Planului Investițional pentru 2025.

Potrivit companiei, de această dată au fost modernizate rețelele electrice din municipiul Cahul, ceea ce a dus la modernizarea liniilor electrice de pe 13 străzi și la îmbunătățirea a 320 de puncte de consum, precum și la creșterea fiabilității și siguranței alimentării cu energie electrică.

Lucrările au inclus instalarea stâlpilor din beton armat, conductorii în cablu izolat de tip SIP 2A, precum și ajustarea tuturor bransamentelor.

Premier Energy Distribution a menționat că lucrările investiționale se desfășoară și în alte localități din aria de activitate a Sectorului de distribuție Sud: Cahul, Cantemir, Leova, Vulcănești, Taraclia, Comrat, Ceadr-Lunga, Cimișlia și Basarabeasca.

InfoMarket

Caravana EcoVoucher pornește prin Moldova pentru a promova electrocasnicele eficiente energetic

Potrivit Ministerului Energiei, caravana EcoVoucher va vizita diferite localități din Moldova pentru a informa cetățenii despre programul „Vouchere pentru electrocasnice” și beneficiile înlocuirii aparatelor vechi cu unele noi, eficiente energetic.

Prima oprire va fi în raionul Nisporeni, iar în următoarele trei săptămâni caravana își propune să ajungă în cât mai multe raioane ale țării.

Acțiunea este organizată de Centrul Național pentru Energie Durabilă, cu suportul guvernului Germaniei și al Uniunii Europene, în cadrul proiectului „Eficiență energetică și Energii Regenerabile pentru Moldova” (E4M), implementat de GIZ.

În cadrul vizitelor, cetățenii vor putea participa la sesiuni de informare și demonstrații practice, folosind echipamente de măsurare a consumului de energie pentru a observa avantajele aparatelor eficiente energetic. De asemenea, vor avea loc întâlniri cu reprezentanți ai autorităților locale pentru a prezenta oportunitățile de finanțare a proiectelor de eficiență energetică.

„Datorită caravanei EcoVoucher, transmitem informații direct populației. Ne dorim ca fiecare cetățean să înțeleagă că utilizarea aparatelor eficiente energetic înseamnă economii în bugetul familiei și grijă față de mediu. Un obiectiv important al programului este popularizarea alegerii corecte a aparatelor electrocasnice, astfel încât deciziile de cumpărare să fie luate în cunoștință de cauză, iar oamenii să știe de la început cum va afecta consumul de energie bugetul familiei”, a subliniat directorul Centrului Național pentru Energie Durabilă, Ion Muntean.

Programul de vouchere pentru aparate electrocasnice, elaborat de Guvernul Moldovei cu sprijinul Uniunii Europene și finanțat în această ediție de Norvegia, are drept obiectiv reducerea consumului de energie electrică, scăderea cheltuielilor gospodăriilor și creșterea confortului cetățenilor.

Beneficiarii programului sunt familiile cu copii și vârstnici, înregistrate pe portalul compensatii.gov.md.

Fiecare voucher, în valoare de 6.000 de lei, poate acoperi până la 70% din costul unui electrocasnic nou – frigider cu clasele de eficiență energetică A, B, C și D, precum și mașini de spălat rufe din clasa A. Toate echipamentele respectă criteriile de eficiență energetică și standardele de conformitate europeană (CE).

Până în prezent, peste 35.000 de familii au beneficiat de programul EcoVoucher. Sprijinul a vizat atât achiziția de electrocasnice mari eficiente energetic, cât și distribuția de becuri economice.

InfoMarket

Aviz privind Oferta de preluare benevolă a acțiunilor “MOSCOVA” SA

Prin Hotărârea CNPF nr. 42/2 din 02.09.2025 a fost aprobată Oferta de preluare benevolă de către “IT-IPPON” S.R.L. a acțiunilor “MOSCOVA” S.A. intermediată de S. I. “BROKER M-D” S.A.

Emitentul: “MOSCOVA” S.A., IDNO 1003600107857, sediu bd. Moscova, nr. 5, mun. Chișinău, MD2068, Republica Moldova, capitalul social constituie 2968482 lei subscris și vărsat în întregime, divizat într-un număr de 2968482 de acțiuni ordinare nominative de clasa I, cod ISIN MD14OSCO1009, emise în formă nematerializată, fiecare acțiune având valoarea nominală de 1 leu.

Obiectul principal de activitate: Închirierea și exploatarea bunurilor imobiliare proprii sau închiriate.

Ofertantul: “IT-IPPON” S.R.L., IDNO 1003600054629, sediu bd. Mircea cel Bătrân, nr. 13/1, ap. 1F mun. Chișinău, cod poștal MD2044, Republica Moldova, capitalul social constituie 5400 lei, asociat unic este “LIBEROPAY” S.R.L., IDNO 1015600001444.

Numărul de valori mobiliare care fac obiectul Ofertei, prețul: Ofertantul intenționează să achiziționeze prin această Ofertă 16159 de acțiuni ordinare nominative de clasa I emise de Emitent, cod ISIN MD14OSCO1009, plătite integral și care nu se află în proprietatea Ofertantului sau a persoanelor ce acționează în mod concertat cu acesta, reprezentând 0,54% din totalul acțiunilor de clasa respectivă la un preț de 12,13 lei per acțiune. Ofertantul va achiziționa toate acțiunile de la Acționarii care au acceptat Oferta.

Intermediarul Ofertei: S. I. BROKER M-D S.A. cu sediul str. Petricani, nr. 86, mun. Chișinău, cod poștal MD2059, telefon/fax 022293934, email: broker.md.sa@gmail.com, IDNO 1008600020564, titulară a Licenței seria CNPF nr. 000937 eliberată în data de 15.03.2015.

Numărul de acțiuni emise de Emitent care sunt deținute de Ofertant și de persoanele cu care acesta acționează în mod concertat: Ofertantul deține 2950831 de acțiuni, ceea ce constituie 99,46% din totalul acțiunilor cu drept de vot emise de Emitent. Persoanele cu care Ofertantul acționează în mod concertat nu dețin acțiuni ale Emitentului.

Prospectul de Ofertă și locurile unde poate fi obținut: În conformitate cu prevederile legale, Prospectul de Ofertă va fi disponibil tuturor acționarilor care dețin acțiuni ale Emitentului pe toată perioada de derulare a Ofertei. Începând cu data publicării acestui aviz, Prospectul de Ofertă va fi disponibil, în mod gratuit astfel:

– la sediul S. I. BROKER M-D S.A., respectiv la adresa str. Petricani, nr. 86, mun. Chișinău, număr de telefon/fax 022293934;

– la sediul Emitentului, respectiv la adresa bd. Moscova, 5, mun. Chișinău, număr de telefon 079 404 025.

ÎNTREGUL TEXT AL PROSPECTULUI DE OFERTĂ TREBUIE CITIT CU ATENȚIE.

Perioada de derulare a Ofertei: Oferta este valabilă pentru o perioadă de 15 (cincisprezece) zile calendaristice și începe din data la care avizul de ofertă a fost publicat. Perioada Ofertei este: începând cu data de 10.09.2025 și până pe data de 24.09.2025 inclusiv;

Condițiile pe care le vor întruni contraofertele deținătorilor de acțiuni, locurile de subscriere și programul de lucru cu publicul: Acționarii pot accepta Oferta prin completarea și semnarea, înainte de expirarea Perioadei Ofertei, a două exemplare ale Formularului de propunere de vânzare a valorilor mobiliare, care va fi disponibil acționarilor interesați la sediul Intermediarului, respectiv la adresa str. Petricani, nr. 86, mun. Chișinău, program de lucru de luni până vineri între orele 10.00-17.00.

Pentru vânzarea acțiunilor în cadrul Ofertei, acționarii vor prezenta Intermediarului Extrasul din registrul acționarilor Emitentului și următoarele acte (pentru persoane fizice: buletinul de identitate al acționarului persoană fizică, buletinul de identitate al reprezentantului acționarului persoană fizică și procura întocmită în conformitate cu prevederile legale; pentru persoane juridice: buletinul de identitate al reprezentantului acționarului persoană juridică, extrasul din registrul de stat al persoanelor juridice, care confirmă administratorul, statutul persoanei juridice, decizia organului de conducere competent în caz de necesitate, alte documente relevante după caz).

Extrasul din Registrul acționarilor Emitentului poate fi obținut la sediul societății de registru “GRUPA FINANCIARĂ” S.A., respectiv la adresa str. Alessandro Bernardazzi, nr. 7, of. 7, mun. Chișinău, telefon 022271845.

Oferta se va desfășura cu folosirea exclusivă a sistemului administrat de către Bursa de Valori a Moldovei S.A.

Modalitatea de plată a acțiunilor: Contravaloarea acțiunilor vândute va fi plătită în conformitate cu termenii Prospectului de Ofertă de către Intermediar acționarilor vânzători după data decontării tranzacției, respectiv începând cu prima zi lucrătoare ce urmează după data decontării tranzacției.

Intențiile Ofertantului în privința activității ulterioare a emitentului.

Ofertantul nu intenționează schimbarea conducerii, lichidarea Emitentului sau schimbarea obiectului de activitate.

Ofertantul își stabilește următoarele obiective: renovarea imobilelor pentru a spori suprafețele închirabile, sporirea numărului locurilor de muncă și îmbunătățirea mediului de lucru al angajaților.

Totodată, Ofertantul ia în considerare retragerea acțiunilor Emitentului de la tranzacționare din cadrul sistemului multilateral de tranzacționare, după derularea ofertei de preluare benevolă și eventual reorganizarea Emitentului prin transformare în societate cu răspundere limitată.

Ofertant
“IT-IPPON” S.R.L.

Intermediar
S.I. BROKER M-D S.A.

CA „General Asigurări” SA

La data de 26.08.2025, în cadrul CA „General Asigurări” SA, mun. Chișinău, str. Codreanu, nr. 30, s-a ținut Adunarea Generală Extraordinară a acționarilor Societății, cu cvorumul de 100,00%.

ÎN CADRUL ADUNĂRII AU FOST ADOPTATE URMĂTOARELE HOTĂRÂRI:

1. A alege în calitate de membru a Consiliului domnul Lilian Barbier, dlui Matei Andrei și a domnului Labliuc Sveatoslav ca membru al Consiliului Societății prin vot cumulativ cu un mandat de 3 ani.
2. Se aprobă Rapoartele de evaluare a corespunderii cerințelor de adecvare a candidatului la funcția de membru al Consiliului
3. Se aproba Matricea de adecvare a candidaților privind evaluarea corespunderii cerințelor de adecvare colectivă a organului de conducere
4. Se aprobă cuantumul remunerației lunare a membrilor Consiliului;
5. A împuternici Organul executiv unipersonal al Societății (Directorul General) să întreprindă toate acțiunile necesare în vederea obținerii avizul prealabil de la Banca Națională a Moldovei (autoritate de supraveghere) pentru aprobarea în funcția de membri al Consiliului și înregistrării ulterioare în Registrul de Stat al Persoanelor Juridice la Agenția Servicii Publice a persoanelor desemnate în funcția de membru al Consiliului Societății.
6. A desemna în calitate de Președinte al Consiliului Societății pe dl. Barbier Lilian;

„COMBINATUL AUTO NR. 7 CHIȘINĂU” S.A.

prezintă Proiectul dezmembării Societății. Proiectul va fi înaintat pentru aprobare la adunarea generală extraordinară a acționarilor Societății. Data petrecerii adunării va fi anunțată suplimentar. (Nota: Proiectul dezmembării Societății publicat în ziarul «Capital Market» nr. 16 (1093) din 23.04.2025 se anulează.)

PROIECTUL DEZMEMBRĂRII

Societății pe Acțiuni „COMBINATUL AUTO NR. 7 CHIȘINĂU”
IDNO 1002600028915

„25” august 2025

mun. Chișinău

Suportul juridic

Prezentul Proiect este elaborat în conformitate cu cerințele următoarelor acte legislative și normative: Codul civil al Republicii Moldova nr. 1107/ 2002, Codul Fiscal al Republicii Moldova nr. 1163/ 1997, Codul Muncii al Republicii Moldova nr. 154/2003, Legea nr. 1134/ 1997 privind societățile pe acțiuni, Legea nr. 171/11.07.2012 privind piața de capital, actele normative ale Comisiei Naționale a Pieței Financiare (în continuare – CNPF): Hotărârea CNPF nr. 23/1/2021 cu privire la aprobarea Regulamentului privind autorizarea reorganizării societății pe acțiuni, Hotărârea CNPF nr. 23/2/2021 referitor la aprobarea Ghidului privind reorganizarea societății pe acțiuni.

1. Forma (felul) dezmembării: separare. Separarea are ca efect desprinderea unei părți din patrimoniul societății, care va continua să funcționeze după reorganizare, și transmiterea ei către societatea beneficiară, în cazul dat – către societatea cu răspundere limitată nou-înființată.
2. Denumirea și sediul societății care se dezmembrează: Societatea pe Acțiuni „COMBINATUL AUTO NR. 7 CHIȘINĂU”, IDNO 1002600028915; sediul: MD-2023, strada Otovasca, nr. 25/1, mun. Chișinău, Republica Moldova (în continuare – „COMBINATUL AUTO NR. 7 CHIȘINĂU” S.A. sau Societatea).
3. Denumirea și sediul societății beneficiare: Societatea cu Răspundere Limitată „APEIRON GROUP”, sediul: MD-2068, str. Bogdan Voievod, nr. 7, ap. 156, mun. Chișinău, Republica Moldova (în continuare – „APEIRON GROUP” S.R.L. sau societatea beneficiară) – nou-înființată în rezultatul reorganizării prin dezmembrare (separare) a Societății.
4. Partea din patrimoniu care se transmite societății beneficiare, cu descrierea și repartizarea cu precizie a activelor și pasivelor care urmează a fi transferate societății beneficiare și activele și pasivele care rămân la societate:

Conform art. 96 alin. (5) lit. b) din Legea nr. 1134/ 1997 dezmembrarea societății se realizează prin divizarea bilanțului ei proporțional participației ce se separă deținute de acționari în capitalul social și în activele nete (la preț de piață) ale societății ce se reorganizează prin separare. Cerința respectivă a fost aplicată în cazul „COMBINATUL AUTO NR. 7 CHIȘINĂU” S.A. ce se reorganizează prin separare.

Până la reorganizare Societății capitalul ei social constituie 1080720 lei și este împărțit în 72048 de acțiuni ordinare nominative cu valoarea nominală 15 lei. Conform prezentului Proiect de dezmembrare, participația ce se separă deținută de acționari în capitalul social constituie 31966 de acțiuni ordinare nominative cu valoarea nominală 15 lei sau 479490 lei, ce constituie 44,36764% din capitalul social.

Deci, partea patrimoniului care se transmite de la Societatea către societatea beneficiară constituie 44,36764% din capitalul social și activele nete la valoarea lor de piață ale Societății.

Conform art. 92 alin. (5) din Legea nr. 1134/ 1997, reorganizarea societății se efectuează pornindu-se de la valoarea de piață a activelor societății. Evaluarea patrimoniului Societății a fost realizată de către compania de evaluare „Velimobilcom” S.R.L.. Conform Raportului de evaluare nr. 1405-XXV din 25 august 2025, activele nete ale Societății la valoarea lor de piață constituie 80197940 lei. Prin urmare, participațiunea ce se separă deținută de acționari în activele nete ale Societății la valoarea lor de piață constituie 35581933 lei sau 44,36764%.

Societatea va transmite patrimoniul separat în rezultatul reorganizării către societatea beneficiară prin bilanțul de repartitie, actul de transmitere, după primirea autorizației de reorganizare de la CNPF și înregistrarea modificărilor în Statutul Societății la Agenția Servicii Publice (A. S. P.).

Conform prevederilor art. 205 alin. (4) al Codului Civil RM, „APEIRON GROUP” S.R.L. nou-înființată va deveni succesor în privința tuturor drepturilor și obligațiilor față de toți debitorii și creditorii, în partea patrimoniului transmis în urma dezmembării (separării) de la „COMBINATUL AUTO NR. 7 CHIȘINĂU” S.A. conform bilanțului de repartitie care va fi aprobat la adunarea generală extraordinară a acționarilor.

„APEIRON GROUP” S.R.L. i se transmit active și pasive în sumă de 35581933 lei, după cum urmează:

Denumirea	Valoarea de piață (lei)
ACTIV	
ACTIVE IMOBILIZATE	
Imobilizări corporale	
Terenuri	
Teren (Nr. cadastral: 0100306.127); 1,0 ha; adresa: mun. Chisinau, str. Otovasca, 25/1	29 412 100
Mijloace fixe, total, din care:	6 169 409
Clădire admin. 0100306.127.01 (lit. A); adresa: mun. Chisinau, str. Otovasca, 25/1	5 659 400
Construcții speciale total:	
din care:	510 009
• Punct de trecere auxiliar 0100306.127.10 (lit. N),	59 000
• Șoproș (XIII)	312 000
• Gard 87 metre	139 009
Total imobilizări corporale	35 581 509
ACTIVE CIRCULANTE	
IV. Numerar și documente bănești	424
TOTAL ACTIVE CIRCULANTE	424
TOTAL ACTIVE	35 581 933
PASIV	
CAPITAL PROPRIU	
Capital social	479 490
TOTAL capital social și neînregistrat	479 490
III. Rezerve	
Capital de rezervă	774 363
Total rezerve	774 363
IV. Profit (pierdere)	
Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți	-85 600
Profit net (pierdere neta) al perioadei de gestiune	-32 504
Total profit (pierdere)	-118 104
V. Rezerve din reevaluare	34 446 184
TOTAL CAPITAL PROPRIU	35 581 933
TOTAL PASIVE	35 581 933

Activele și pasivele care vor rămâne la „COMBINATUL AUTO NR. 7 CHIȘINĂU” S.A. după reorganizare	
Denumirea	Valoarea de piață (lei)
ACTIV	
ACTIVE IMOBILIZATE	
Imobilizări corporale	
Teren (Nr. cadastral: 0100306.342); 1,1812 ha; adresa: mun. Chisinau, str. Otovasca, 25/1	34 741 600
Mijloace fixe, total, din care:	9 947 491
Clădiri, total, din care:	9 613 700
Sec de repar(de deservire) 0100306.342.01 (lit. B)	3 746 100
Sec de repar utilaj tehn 0100306.342.02 (lit. I)	5 867 600
Construcții speciale, total:	333 791
Șoproș (XVI)	253 900
Gard 50 metre	79 891
Total imobilizări corporale	44 689 091
TOTAL ACTIVE IMOBILIZATE	44 689 091
ACTIVE CIRCULANTE	
Stocuri	
Materiale și obiecte de mica valoare și scurtă durată	26 307
Total stocuri	26 307
Creanțe curente și alte active circulante	
Creanțe comerciale curente	18 819
Creanțe ale bugetului	2 307
Cheltuieli anticipate curente	84 561
Alte active circulante	408
Total creanțe curente și alte active circulante	106 095
IV. Numerar și documente bănești	14 744
TOTAL ACTIVE CIRCULANTE	147 146
TOTAL ACTIVE	44 836 237
PASIV	
CAPITAL PROPRIU	
Capital social	601 230
Total capital social și neînregistrat	601 230
III. Rezerve	
Capital de rezerva	970 970
Total rezerve	970 970
IV. Profit (pierdere)	
Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți	-107 333
Profit net (pierdere neta) ai perioadei de gestiune	-40 758
Total profit (pierdere)	-148 091
V. Rezerve din reevaluare	43 191 898
TOTAL CAPITAL PROPRIU	44 616 007
DATORII CURENTE	
2. Imrumuturi pe termen scurt, total	16 010
din care:	
2.2. alte imprumuturi pe termen scurt	16 010
3. Datorii comerciale curente	40 441
5. Avanzuri primite curente	7 692
6. Datorii față de personal	32 912
7. Datorii privind asigurările sociale și medicale	36 777
8. Datorii față de buget	86 398
TOTAL DATORII CURENTE	220 230
TOTAL PASIVE	44 836 237

5. Numărul acționarilor care trec la societatea beneficiară: la societatea beneficiară „APEIRON GROUP” S.R.L. trec 4 acționari, din care 3 acționari se separă cu toate acțiunile deținute la Societatea (Dragomir Ion, Dragomir Sergiu, Dragomir Ana-Maria), dar un acționar („PRIPA-TRANS” Î.I.) se separă numai cu o parte din acțiunile deținute, și anume:

- 1) Dragomir Ion, deținătorul a 4509 acțiuni ordinare nominative, ceea ce constituie 6,2583% din numărul total al acțiunilor cu drept de vot ale Societății;
- 2) Dragomir Sergiu, deținătorul a 3781 acțiuni ordinare nominative, ceea ce constituie 5,2479% din numărul total al acțiunilor cu drept de vot ale Societății;
- 3) Dragomir Ana-Maria, deținătoare a 22 acțiuni ordinare nominative, ceea ce constituie 0,0305% din numărul total al acțiunilor cu drept de vot ale Societății;
- 4) „PRIPA-TRANS” Î. I., deținătoare a 42830 acțiuni ordinare nominative; „PRIPA-TRANS” Î. I. se separă cu 23654 acțiuni ordinare nominative, ceea ce constituie 32,8309% din numărul total al acțiunilor cu drept de vot ale Societății, dar cu celelalte 19176 acțiuni deținute „PRIPA-TRANS” Î. I. va rămâne în componența acționarilor Societății.

Deci, în total se separă 31966 acțiuni cu valoarea nominală de 15 lei fiecare sau 479490 lei, ce constituie 44,36764% din capitalul social al Societății.

Prin urmare, în rezultatul reorganizării Societății capitalul social al societății beneficiare nou-înființate va constitui 479490 lei. Capitalul social al Societății reorganizate se va micșora cu 479490 lei, de la 1080720 lei pînă la 601230 lei. Capitalul social al Societății reorganizate va fi împărțit în 40082 acțiuni ordinare nominative cu valoarea nominală de 15 lei fiecare.

6. Proporția de convertire a acțiunilor: una acțiune ordinară nominativă „COMBINATUL AUTO NR. 7 CHIȘINĂU” S.A. cu valoarea nominală de 15 (cincisprezece) lei se convertează în 15 (cincisprezece) lei cotă-parte „APEIRON GROUP” S.R.L..

7. Condițiile de alocare a participațiilor la societatea beneficiară nou-înființată: În rezultatul reorganizării „COMBINATUL AUTO NR. 7 CHIȘINĂU” S.A. va fi înființată „APEIRON GROUP” S.R.L. cu capitalul social în mărime de 479490 lei. Capitalul social va fi repartizat între fondatorii în felul următor:

- Dragomir Ion: cotă parte va constitui 67635 lei (14,1056% în capitalul social),
- Dragomir Sergiu: cotă parte va constitui 56715 lei (11,8282% în capitalul social),
- Dragomir Ana-Maria: cota parte va constitui 330 lei (0,0688%, în capitalul social),
- „PRIPA-TRANS” Î. I.: cotă parte va constitui 354810 lei (73,9974% în capitalul social).

Datele de identificare ale acționarilor care se separă total sau parțial și ca rezultat al separării devin asociați la persoana juridică nou-înființată, vor fi specificate în actele de constituire ale acesteia. Perioada de funcționare a societății nou-înființate „APEIRON GROUP” S.R.L. va fi nelimitată.

8. Data de la care deținerea noilor participațiuni conferă asociaților dreptul de a participa la împărțirea beneficiilor societății la care trece o parte din patrimoniu. Părțile sociale vor da dreptul la împărțirea beneficiilor societății după finalizarea întregului proces de reorganizare. Condiții speciale care afectează acest drept nu sunt. Termenul planificat de reorganizare: șase luni de la data adoptării deciziei de reorganizare.

9. Raportul valoric al participațiunilor deținute de acționarii ce se separă:

	„COMBINATUL AUTO NR. 7 CHIȘINĂU” S.A.		„APEIRON GROUP” S.R.L. (participațiunea primită de la „COMBINATUL AUTO NR. 7 CHIȘINĂU” S.A.) lei, %
	până la reorganizare	după reorganizare	
Capital social (lei)	1 080 720	601 230	479 490
Capital social (%)	100%	55,63236%	44,36764%
Numărul de acțiuni plasate (un.)	72 048	40 082	-
Numărul de acțiuni plasate (%)	100%	55,63236%	-
Numărul de acțiuni în circulație (un.)	72 048	40 082	-
Valoarea nominală a unei acțiuni (lei)	15 lei	15 lei	-
Valoarea de piață (estimativă) a activelor nete (lei)	80 197 940	44 616 007	35 581 933
Valoarea de piață (estimativă) a activelor nete (%)	100%	55,63236%	44,36764%
Activele nete la valoarea lor de piață ce se referă la un leu din capitalul social (lei)	74,208	74,208	74,208

10. Data întocmirii bilanțului de repartitie: 25.08.2025.

11. Consecințele dezmembrării pentru salariați: salariații Societății pe Acțiuni «COMBINATUL AUTO NR. 7 CHIȘINĂU» va fi asigurat locul de muncă în Societatea reorganizată, fără înrăutățirea condițiilor remunerăției muncii.

12. Data situațiilor financiare ale Societății implicate în procesul de reorganizare, care au fost folosite pentru a se stabili condițiile dezmembrării: situațiile financiare semestriale ale Societății din 30.06.2025.

13. Modul și termenul de răscumpărare a acțiunilor, acțiunile de tezaur

1. Acționarii «COMBINATUL AUTO NR. 7 CHIȘINĂU» S.A. urmează să-și exprime acordul sau dezacordul cu inițierea procedurii respective. Decizia de reorganizare urmează a fi adoptată cu cel puțin 2/3 din voturile prezentate la adunare pentru fiecare clasă de acțiuni în parte. Acționarii ce nu sunt de acord pot să ceară răscumpărarea acțiunilor ce le aparțin.

2. În contextul aprobării deciziei de reorganizare prin dezmembreare, în conformitate cu art. 77

alin. (8) din Legea nr. 1134/ 1997 acționarii minoritari ai Societății sunt în drept să depună în adresa Societății o cerere privind achiziționarea acțiunilor ce le aparțin, în formă scrisă, cu respectarea normelor specificate la art. 77 alin. (9), (10), (11) din Legea nr. 1134/ 1997. Termenul de depunere a cererii prenotate va fi de cel mult 3 luni de la data producerii respectivelui eveniment. Termenul de achitare a acțiunilor este de cel mult o lună de la data depunerii cererii.

3. Conform art. 77 alin. (8) lit. d) din Legea nr. 1134/ 1997 Societatea va achiziționa în mod obligatoriu acțiunile plasate de ea de la acționarii care vor depune cereri scrise de achiziționare.

4. Acțiunile acționarilor Dragomir Ion, Dragomir Sergiu, Dragomir Ana-Maria, «PRIPA-TRANS» Î. I. (23654 unități) în numărul total de 31966 unități, ca urmare a reorganizării Societății vor deveni acțiuni de tezaur. Acțiunile de tezaur vor fi anulate cu micșorarea corespunzătoare a capitalului social al Societății în conformitate cu legislația în vigoare.

14. Argumentarea economică a reorganizării. Reorganizarea prin dezmembreare (separare) a Societății are drept obiectiv exploatarea mai eficientă a activelor Societății, gestionarea mai rațională a resurselor financiare și umane ale Societății. Din punct de vedere economic separarea se justifică prin necesitatea separării imobilelor pentru a putea fi gestionate mai eficient.

Scopul separării este de a constitui pe baza patrimoniului Societății reorganizate, o societate comercială nouă, astfel încât să existe două entități distincte.

Reorganizarea Societății va permite manifestarea a cărorva calități specifice pe un anumit sector de lucru. Pentru creșterea rentabilității activităților Societății și monitorizarea efectivă a acestora, dar și pentru a acorda independență în activitate, are loc prezenta separarea părților, cu transmiterea acestora. Odată cu dobândirea statutului de entitate de sine stătătoare, societatea comercială care v-a fi înființată ca urmare a separării unei părți de patrimoniu Societății reorganizate, scopul ei va fi de a deveni cât mai prosperă prin mobilitatea sa față de schimbările economice care se vor produce.

Deci, obținerea de către Societatea reorganizată prin separare, și mai ales a celei care a luat naștere în rezultatul și pe baza separării unei părți din patrimoniu (cu toate drepturile și obligațiile corespunzătoare), a statutului de subiect de drept independent, poate influența în mod semnificativ creșterea flexibilității ambelor societăți.

Astfel putem spune că atât constituirea unei societăți noi în baza patrimoniului separat de la entitatea dezmembrată, au consecințe pozitive ce rezultă în a face față condițiilor economice, care se află în continuă dezvoltare și schimbare.

E important faptul că statutul de subiect de sine stătător al societății comerciale care va fi înființată din patrimoniul separat de la Societatea dezmembrată, îi asigură o simplitate relativă a restructurării activității și managementului acesteia, accelerarea implementării inovațiilor, precum și îmbunătățirea climatului psihologic și creșterea motivației atât a managerilor, cât și a angajaților de rând.

A transforma activele de care dispunem în investiții inteligente și profitabile înseamnă o strategie corectă de investiții.

Organul executiv

Stimate acționar al „AUTOSERVICE” S.A.!

AVIZ CU PRIVIRE LA INTENȚIA PRIVIND EFECTUAREA OFERTEI DE PRELUARE BENEVOLĂ A ACȚIUNILOR EMITENTULUI „AUTOSERVICE” S.A.

„DAAC HERMES” S.A., (IDNO 100260009035, MD-2069, str. Calea Ieșilor, 10, mun. Chișinău, Republica Moldova, valoarea capitalului social – 10150560 lei, numărul de acțiuni emise – 507528 un., valoarea nominală a unei acțiuni – 20 lei, acționari cu dețineri mai mari de 5%: DAAC-ECO-PLANT S.R.L. IDNO 1003600117722 – 247586 de acțiuni, ce constituie 48,78%, Șcerbinschi Igor – 126782 de acțiuni, ce constituie 24,98%, Chirtoca Vasili – 66481 de acțiuni, ce constituie 13,10% și Chirtoca Valentina – 66481 de acțiuni, ce constituie 13,10% din capitalul social, sumarul deținerilor pentru persoanele fizice – 259942 acțiuni, ce constituie 51,22% și juridice – 247586 acțiuni, ce constituie 48,78%),

care până la anunțarea ofertei de preluare împreună cu persoanele cu care activează în mod concertat deține de 126436 acțiuni ordinare nominative cu drept de vot al „AUTOSERVICE” S.A. (90,0278% din numărul total al acțiunilor aflate în circulație), (în continuare „Ofertant”),

anunță intenția de a efectua oferta de preluare benevolă pe piața secundară a valorilor mobiliare, obiectul căreia îl constituie 14005 acțiuni ordinare nominative cu drept de vot (9,9722% din numărul total al acțiunilor aflate în circulație), cu valoarea nominală de 10 lei fiecare, cod ISIN MD14AUTC1008, emise de „AUTOSERVICE” S.A., IDNO 1003607012804; valoarea capitalului social – 1404410 lei; numărul de acțiuni emise – 140441 de acțiuni; adresa juridică: MD-3001, str. Cosăuțului, 9, mun. Soroca, Republica Moldova, la prețul de 18,87 (optsprezece lei 87 bani) (cel mai mare preț din valoarea activelor nete pe o acțiune conform ultimei situații financiare și valoarea acțiunilor rezultate dintr-o expertiză, efectuată de un evaluator independent, în conformitate cu standardele internaționale de evaluare), cu termen de acțiune a ofertei de preluare benevolă de 15 zile calendaristice din data anunțării ofertei prezente.

Intențiile ofertantului în privința activității ulterioare a Emitentului:

Activitatea emitentului nu va fi afectată, deoarece ofertantul dispune de numărul necesar de voturi la adunarea generală pentru a asigura stabilitatea necesară a emitentului.

Anunțarea ofertei și rezultatele ei nu vor influența negativ asupra menținerii a locurilor de muncă ale angajaților și ale organelor de conducere, schimbarea condițiilor de muncă, planurile strategice, posibilele efecte asupra angajaților și asupra locului de activitate al emitentului. Ofertantul ulterior Ofertei de Preluare, intenționează lansarea procedurii de retragere obligatorie în conformitate cu prevederile din art. 30 al Legii nr. 171/2012 privind piața de capital. Emitentul va fi retras de pe M.T.F., gestionat de Bursa de Valori a Moldovei, după expirarea termenului de înregistrare provizorie pe platforma dată.

Principalii indicatori financiari ai ofertantului „DAAC HERMES” S.A. conform situațiilor financiare la data de 31.12.2024: total active – 532 378 723 lei, total capitalul propriu – 358 168 174 lei, profitul net – 112 603 058 lei.

Oferta de preluare benevolă va fi deservită de către Banca Comercială „Moldova-Agroindbank” S.A. (BC „MAIB” S.A.), IDNO 1002600003778; data înregistrării 21.05.2001, licența de Societate de Investiții de categoria „C”, seria CNPF nr. 000939 din 28.01.2015, pe termen nelimitat.

Propunerile de vânzare se vor recepționa zilnic între orele 9:00–12:00 și 13:00-17:00 cu excepția zilelor de odihnă și zilelor de sărbătoare nelucrătoare, de către BC „MAIB” S.A., la adresa: MD-2012, Republica Moldova, mun. Chișinău, str. 31 August 1989, nr. 127, of. 703.

Telefoanele de contact: /37322/303-397; 303-396.

Citiți prospectul Ofertei de preluare benevolă înainte de a vinde acțiunile.

SUPLIMENTAR

Pentru vânzarea valorilor mobiliare, acționarii vor prezenta actul de identitate în original și în copie.

În cazul în care vânzarea acțiunilor se va face prin reprezentant, se va prezenta procura de reprezentare, perfectată (autenticată) notarial în conformitate cu legislația în vigoare.

Intermediar BC „MAIB” S.A.

Ofertant „DAAC HERMES” S.A.

ÎN ATENȚIA ACȚIONARILOR „ASTARTA INVEST” S.A.

Organul executiv „ASTARTA INVEST” S.A. acționând în baza Statutului, convoacă adunarea generală ordinară- anuală a acționarilor „ASTARTA INVEST” S.A., cu prezență, care va avea loc pe 09 octombrie 2025 ora 09:00, pe adresa: str. O. Goga 26, of. 1, mun. Chișinău, RM.

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII GENERALE VA FI URMĂTOAREA:

1. Cu privire la examinarea și aprobarea dării de seamă a organului executiv pentru a. 2023; a. 2024;
2. Cu privire la examinarea și aprobarea dării de seamă anuale a comisiei de cenzori pentru a. 2023; a. 2024;
3. Cu privire la raportul companiei de audit pentru a. 2023; a. 2024;
4. Cu privire la examinarea raportului financiar pentru a. 2023; a. 2024;
5. Cu privire la aprobarea distribuirii profitului pentru anul 2023; anul 2024 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului societății pentru anul 2025;
6. Cu privire la confirmarea organizației de audit și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor pentru anul 2025;
7. Cu privire la aprobarea Codului de Governanță Corporativă;
8. Cu privire la acte normative interne;
9. Cu privire la modificarea Statutului;
10. Cu privire la împuternicirea persoanei responsabile pentru înregistrarea modificărilor
11. Cu privire la autentificarea semnăturilor pe procesul-verbal al adunării generale ordinare- anuale.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală ordinară- anuală a acționarilor „ASTARTA INVEST” S.A., întocmită pentru data de 10 septembrie 2025.

Acționarii sau reprezentanții lor, sau custozii acțiunilor sânt obligați să se înregistreze contra semnătură la secretarul Societății sau la comisia de înregistrare, acționarii vor prezenta un act de identitate, iar reprezentanții lor sau custozii acțiunilor numai în baza actului legislativ, procurii, contractului, actului emis de Depozitarul Central, custode sau a actului administrativ, vor avea posibilitatea de a lua cunoștință de materialele pentru ordinea de zi a adunării generale ordinare- anuale începând cu data de 12 septembrie 2025 pe adresa petrecerii adunării (str. Octavian Goga 26, of. 1, mun. Chișinău, RM), între orele 10:00 – 16:30 cu excepția zilelor de odihnă și de sărbătoare, personal sau prin reprezentanții împuterniciți în modul prevăzut de legislația în vigoare

Organul executiv „ASTARTA INVEST” S.A.

ÎN ATENȚIA ACȚIONARILOR C.A. „ASTERRA GRUP” S.A.

Organul executiv C.A. „ASTERRA GRUP” S.A. acționând în baza Statutului, comunică că la data de 02 septembrie 2025 a avut loc adunarea generală extraordinară a acționarilor societății, ținută cu prezența acționarilor. Adunarea Generală extraordinară a fost ținută pe adresa: RM, mun. Chișinău, str. Mihai Viteazul, 4. La Adunare au fost prezente 82,99198% din numărul total de acțiuni cu drept de vot ale Companiei, fiind întrunit cvorumul necesar.

CHESTIUNILE PUSE LA VOT ȘI REZULTATUL VOTULUI:

1. A aproba Raportul privind solvabilitatea și stabilitatea financiară a C.A. „ASTERRA GRUP S.A. pentru a. 2024;
2. A aproba Raportul privind sistemul de control intern al C.A. „ASTERRA GRUP” S.A. pentru a. 2024;
3. A aproba Raportul privind sistemul de guvernanță pentru a. 2024;
4. A aproba structura organizatorică a C.A. „ASTERRA GRUP” S.A.;
5. A aproba Regulamentul funcției-cheie Actuar (în redacție nouă); A aproba Procedura privind modalitățile de constatare și soluționare a reclamațiilor primite de la beneficiarii/ clienții a C.A. „ASTERRA GRUP” S.A.;
6. A legaliza semnăturile președintelui și al secretarului pe procesul-verbal în baza art. 63 (1) din Legea privind societățile pe acțiuni de către notar.

„Menționăm că, comunicatul informativ cu privire la rezultatele Adunării Generale extraordinare a acționarilor din 02 septembrie 2025 este plasat pe <https://emitent-msi.market.md> și pe pagina web a societății <http://asterra.md/despre-asterra/> la rubrica „Dezvăluirea informației” în conformitate cu Regulamentul cu privire la dezvăluirea informației de către emitenții de valori mobiliare, aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 7/1 din 18.02.2019

Organul executiv C.A. „ASTERRA GRUP” S.A.

“DRUMURI-COMRAT” S.A.**COMUNICAT INFORMATIV PRIVIND REZULTATELE ADUNĂRII GENERALE EXTRAORDINARE A ACȚIONARILOR**

Adunarea generală extraordinară a acționarilor Societății a avut loc la data 05.09.2025, ora 11.00, cu prezența acționarilor. Adunarea a avut loc pe adresa: mun. Comrat, str. Tanchistov, 2/A, sediul societății, cu cvorumul 99,17% din numărul total de acțiuni cu drept de vot și a fost în drept să adopte deciziile ordinii de zi.

La chestiunile nr. 2-3 din ordinea de zi adunarea generală ordinară a acționarilor a hotărât:

2. Aprobarea majorării capitalului social al “DRUMURI-COMRAT” S.A. prin plasarea emisiunii suplimentare închise a 202 189 (două sute două mii una sute optzeci și nouă) acțiuni cu drept de vot cu valoarea nominală de 10(zece) lei per acțiune în sumă totală de 2 021 890 (două milioane douăzeci și una mii opt sute nouăzeci) lei.

HOTĂRĂREA PRIVIND EMISIUNEA VALORILOR MOBILIARE

3. A aproba Hotărârea privind emisiunea suplimentară închisă de acțiuni:
 - 1) Datele de identificare a emitentului: Societatea pe Acțiuni “DRUMURI-COMRAT”, MD-3801, str. Tanchistov, 2/A, mun. Comrat, UTA Găgăuzia.
 - 2) Data și numărul înregistrării de stat a emitentului: 30.12.1992, Nr. 1003611010865.
 - 3) Data adoptării hotărârii privind emisiunea valorilor mobiliare (data și numărul procesului verbal al adunării/ședinței la care a fost adoptată decizia respectivă): Procesul verbal nr. 2 din 05.09.2025.
 - 4) Denumirea organului de conducere al emitentului valorilor mobiliare, care a adoptat hotărârea privind emisia valorilor mobiliare: adunarea generală extraordinară a acționarilor.
 - 5) Tipul valorilor mobiliare: acțiuni ordinare nominative.
 - 6) Clasa valorilor mobiliare: Clasa I.
 - 7) Numărul de valori mobiliare în emisiunea respectivă: 202 189 un.
 - 8) Numărul de ordine al emisiunii valorilor mobiliare din clasa respectivă: Emisiunea V.
 - 9) Numărul de valori mobiliare în clasa respectivă (ținând cont de emisiunea dată): 1 847 124 un.
 - 10) Mărirea (mărirea posibilă) emisiunii în expresie numerică și valorică, cota valorilor mobiliare subscrise: Mărirea posibilă 202 189 unități, în valoare de 2 021 890 lei, subscrise 100%
 - 11) Modul și formele de achitare a valorilor mobiliare, denumirea patrimoniului primit în contul achitării: Depunerea mijloacelor bănești la contul bancar al Societății în moneda națională, MD55ML0000002251150118, BC Moldincombank SA fil. Comrat, MOLDMD2X350, Administrator: Tatar Nicolai (079221527).
 - 12) Prețul de plasare a unei valori mobiliare; prețul de plasare – valoarea nominală: 10 lei;
 - 13) Cota valorilor mobiliare, la ne plasarea cărora emisiunea va fi considerată ca neefectuată: 97%
 - 14) Descrierea drepturilor pe care le conferă valoarea mobilă din clasa respectivă și a altor caracteristici distinctive: AON de Clasa I, conferă proprietarului dreptul la un vot la adunarea generală a acționarilor, de a primi o cotă-parte din dividende, precum și dreptul la parte din bunurile societății în cazul lichidării acesteia.
 - 15) Modul de plasare a emisiunii valorilor mobiliare (publică sau închisă): Închisă.
 - 16) Termenele inițiale și finale ale plasamentului valorilor mobiliare din emisiunea respectivă: Termenul preconizat al plasării acțiunilor: 11.09.2025 – 30.09.2025.
 - 17) Scopurile concrete (direcțiile) de utilizare a mijloacelor, mobilizate în procesul emisiunii: Mijloacele acumulate în urma emisiunii se vor direcționa spre majorarea capitalului social al Societății.
 - 18) Organizarea procesului de plasare (de sine stătător sau prin intermediar): Procesul de plasare este efectuat de către Societate de sine stătător.
 - 19) Alte clauze esențiale ale emisiunii:
 - (1) Acționarii societății au dreptul de preemțiune la emisiunea suplimentară închisă de acțiuni, ce le oferă dreptul de a se subscrie la acțiunile din emisiunea dată, proporțional cotei din capitalul social, reprezentate de acțiunile deținute la data de subscriere.
 - (2) Acționarii au dreptul să renunțe, parțial sau integral la dreptul său de preemțiune și/sau să ceseze acest drept altor acționari. Renunțarea la dreptul de preemțiune se efectuează tăcî, iar cesionarea – prin semnarea unui act juridic de cesionare.
 - (3) Subscrierea la acțiunile emise se efectuează la sediul Societății: MD-3801, str. Tanchistov, 2/A, mun. Comrat, UTA Găgăuzia între orele de program 9-00 – 16-00, cu excepția zilelor de odihnă și sărbători. Tel. contact: 079455395. Acționarii care doresc să se subscrie la acțiunile emisiunii suplimentare se vor adresa la organul executiv al Societății (Directorul societății) pentru semnarea cererii și contractului de subscriere.
 - (4) Dreptul de preemțiune se va realiza în perioada de 11.09.2025 – 30.09.2025, inclusiv.
 - (5) Termenul limită de achitare de către acționar a acțiunilor subscrise conform pct. (4) este 30.09.2025.
 - (6) Acționarii care doresc să se subscrie la acțiunile rămase neplăstate vor înainta și semna cerere de subscriere pe numele executivului societății (Directorul societății) până la 30.09.2025 cu semnarea contractului de subscriere corespunzător.
 - (7) În perioada 01.10.2025-03.10.2025, Consiliul Societății va examina și aproba deciziile privind aprobarea Dării de seamă privind totalurile emisiunii V suplimentare închise a valorilor mobiliare, calificarea emisiunii efectuată sau neefectuată, lista finală a subscritorilor acțiunilor emisiunii V și în dependență de rezultatele subscrierii, modificarea Statutului la capitolul ce ține de mărirea capitalului social.

În atenția acționarilor „Drumuri-Comrat” S.A.!

Organul Executiv al „DRUMURI-COMRAT” S.A. aduce la cunoștința acționarilor societății, că pe data de 05 septembrie 2025 a avut loc adunarea generală extraordinară cu prezența acționarilor. Numărul total de acțiuni cu drept de vot ale societății – 1 621 815 un. În cadrul adunării au participat acționarii și reprezentanții acționarilor care reprezintă 1 608 383 acțiuni cu drept de vot ale societății, ce constituie 99,17% din numărul total de acțiuni cu dreptul de vot al societății.

Deciziile ordinii de zi ale adunării generale extraordinare au fost aprobate cu votul unanim al acționa-rilor prezenți la adunare, ce reprezintă 1 608 383 acțiuni (99,17%):

1. Aprobarea Actului de evaluare a bunurilor destinate aportului la Capitalul social al Societății.
2. Aprobarea majorării capitalului social al societății pe acțiuni cu 2 021 890 lei.
3. Aprobarea emisiunii suplimentare de acțiuni în număr de 202 189 unități cu valoarea de 2 021 890 lei.
4. Aprobarea Statutului Societății în redacție nouă.
5. Delegarea persoanei responsabile de a prezenta Societatea – Administratorul TATAR Nicolai.
6. Aprobarea deciziei privind autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării de către Comisia de cenzori.

Relații la tel. 079455395

Organul executiv.

Stimate acționar al „INTEGRAL-AUTO” S.A.!**AVIZ CU PRIVIRE LA INTENȚIA PRIVIND EFECTUAREA OFERTEI DE PRELUARE BENEVOLĂ A ACȚIUNILOR EMITENTULUI „INTEGRAL-AUTO” S.A.**

„DAAC-AUTO” S.R.L., (IDNO 1006600006098, MD-2069, str. Calea Leșilor, 10, mun. Chișinău, Republica Moldova, valoarea capitalului social – 18807900 lei, asociații: DAAC HERMES S.A. IDNO 1002600009035, partea socială 14855400 lei, ce constituie 78,9849% și “DAAC-AUTOTEST” S.R.L. IDNO 1002600052477, partea socială 3952500 lei, ce constituie 21,0151%), care până la anunțarea ofertei de preluare deține de 28230 acțiuni ordinare nominative cu drept de vot al „INTEGRAL-AUTO” S.A. (90,8301% din numărul total al acțiunilor aflate în circulație), (în continuare „Ofertant”), anunță oferta de preluare benevolă pe piața secundară a valorilor mobiliare, obiectul căreia îl constituie 2850 acțiuni ordinare nominative cu drept de vot (9,170% din numărul total al acțiunilor aflate în circulație), cu valoarea nominală de 50 lei fiecare, cod ISIN MD14-GRAL1005, emise de „INTEGRAL-AUTO” S.A., IDNO 1002603001432; valoarea capitalului social – 1554000 lei; numărul de acțiuni emise – 31080 de acțiuni; adresa juridică: MD-3901, str. Dunării, 2, mun. Cahul, Republica Moldova, la prețul de 275,77 (două sute șaptezeci și cinci lei 77 bani) lei per acțiune (cel mai mare preț din valoarea activelor nete pe o acțiune conform ultimei situații financiare și valoarea acțiunilor rezultate dintr-o expertiză, efectuată de un evaluator independent, în conformitate cu standardele internaționale de evaluare), cu termen de acțiune a ofertei de preluare benevolă de 15 zile calendaristice din data anunțării ofertei prezente.

Intențiile ofertantului în privința activității ulterioare a Emitentului:

Activitatea emitentului nu va fi afectată, deoarece ofertantul dispune de numărul necesar de voturi la adunarea generală pentru a asigura stabilitatea necesară a emitentului.

Anunțarea ofertei și rezultatele ei nu vor influența negativ asupra menținerii a locurilor de muncă ale angajaților și ale organelor de conducere, schimbarea condițiilor de muncă, planurile strategice, posibilele efecte asupra angajărilor și asupra locului de activitate al emitentului. Ofertantul ulterior Ofertei de Pre-luare, intenționează lansarea procedurii de retragere obligatorie în conformitate cu prevederile din art. 30 al Legii nr. 171/2012 privind piața de capital. Emitentul va fi retras de pe M. T. F., gestionat de Bursa de Valori a Moldovei, după expirarea termenului de înregistrare provizorie pe platforma dată.

Principalii indicatori financiari ai ofertantului „DAAC-AUTO” S.R.L. conform situațiilor financiare la data de 31.12.2024: total active – 289 890 718 lei, total capitalul propriu – 244 907 775 lei, profitul net – 75 333 801 lei.

Oferta de preluare benevolă va fi deservită de către Banca Comercială „Moldova-Agroindbank” S.A. (BC “MAIB” S.A.), IDNO 1002600003778; data înregistrării 21.05.2001, licența de Societate de Investiții de categoria „C”, seria CNPF nr. 000939 din 28.01.2015, pe termen nelimitat.

Propunerile de vânzare se vor recepționa zilnic între orele 9:00–12:00 și 13:00–17:00 cu excepția zilelor de odihnă și zilelor de sărbătoare nelucrătoare, de către BC „MAIB” S.A., la adresa: MD-2012, Republica Moldova, mun. Chișinău, str. 31 August 1989, nr. 127, of. 703.

Telefoanele de contact:
/37322/303-397; 303-396.

Citiți prospectul Ofertei de preluare benevolă înainte de a vinde acțiunile.**SUPLIMENTAR**

Pentru vânzarea valorilor mobiliare, acționarii vor prezenta actul de identitate în original și în copie.

În cazul în care vânzarea acțiunilor se va face prin reprezentant, se va prezenta procura de reprezentare, perfectată (autenticată) notarial în conformitate cu legislația în vigoare.

Ofertant „DAAC-AUTO” S.R.L.
Intermediar BC „MAIB” S.A.

Stimați acționari S.A. “Cereale Vulcanesti”!

Organul executiv, în baza deciziei Consiliului Societății, anunță despre convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor, cu prezența acționarilor, care va avea loc la 17 octombrie 2025, la ora 12.00 la sediul Societății pe adresa: or. Vulcanesti, str. Teliman, 16. Înregistrarea participanților între orele 11.00 – 12.00.

ORDINEA DE ZI:

1. Alegerea membrilor Comisiei de cenzori, aprobarea termenului împuternicirilor lor și stabilirea cuantumului retribuției muncii lor.
2. Alegerea membrilor Consiliului Societății, aprobarea termenului împuternicirilor lor și stabilirea cuantumului retribuției muncii lor.
3. Anularea deciziilor privind modificarea adresei juridice.

Lista acționarilor, care au dreptul să participe la adunarea generală, este întocmită la data de 10 septembrie 2025.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele referitoare la ordinea de zi a adunării generale a acționarilor, începând cu 07 octombrie 2025 în zilele lucrătoare între orele 10.00-12.00 la sediul Societății.

Acționarii pot participa la adunarea generală a acționarilor la prezentarea documentului ce certifică identitatea, iar reprezentanții acționarilor – și al procurii legalizate în conformitate cu legislația în vigoare.

ÎN ATENȚIA ACȚIONARILOR „ARRIA TRADE CORPORATION” S.A.!

Organul executiv „ARRIA TRADE CORPORATION” S.A. acționând în baza Statutului, comunică că la data de 03 septembrie 2025 a avut loc adunarea generală extraordinară a acționarilor societății, ținută cu prezența acționarilor. Adunarea Generală extraordinară a fost ținută pe adresa: RM, mun. Chișinău, str. O. Goga 26, of. 1. La Adunare au fost prezenți 100% din numărul total de acțiuni cu drept de vot ale Societății, fiind întrunit cvorumul necesar.

CHESTIUNILE PUSE LA VOT ȘI REZULTATUL VOTULUI:

1. A aproba retragerea acțiunilor „ARRIA TRADE CORPORATION” S.A. de pe Piața reglementată administrată de Bursa de Valori a Moldovei S.A.;
2. A aproba modificarea art. 36, alin (3) al Statutului societății, în redacție nouă: Comisia de cenzori a societății se alege pe un termen de 5 ani, în număr de 1 (una) persoană;
3. A aproba împuternicirea persoanei responsabile de depunerea și perfectarea tuturor actelor necesare, pentru înregistrarea modificărilor la Agenția Servicii Publice a Republicii Moldova – dl PEREBICOVSCHI DUMITRU.
4. A aproba în calitate de cenzor al „ARRIA TRADE CORPORATION” S.A. dl ANDRONIC ROMAN, pe un termen de 5 ani.
5. A autentifica semnăturile președintelui și al secretarului pe procesul-verbal în baza art. 63 (1) al Legii privind societățile pe acțiuni de către cenzor.

„Menționăm că, comunicatul informativ cu privire la rezultatele Adunării Generale extraordinare a acționarilor din 03 septembrie 2025 este plasat pe <https://emitent-msi.market.md> și pe pagina web a societății <https://arria-trade.md/publicarea-informatiei/> la rubrica „Publicarea informației” în conformitate cu Regulamentul cu privire la dezvăluirea informației de către emitenții de valori mobiliare, aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 7/1 din 18.02.2019

Organul executiv
„ARRIA TRADE CORPORATION” S.A.